

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі гуртожитку Відокремленого структурного підрозділу «Охтирського фахового коледжу Сумського національного аграрного університету»

08 серпня 2023 року

м. Охтирка

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тимошенко Наталя Володимирівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Гуртожиток Відокремленого структурного підрозділу «Охтирського фахового коледжу Сумського національного аграрного університету» за адресою: вул. Сумська, 46, м. Охтирка, Сумської області.

Форма власності – державна.

Керівник закладу – директор Відокремленого структурного підрозділу «Охтирського фахового коледжу Сумського національного аграрного університету» Ставицький Андрій Анатолійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

директор Відокремленого структурного підрозділу «Охтирського фахового коледжу Сумського національного аграрного університету» – Ставицький Андрій Анатолійович.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.*Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків, лікарні, зупинки громадського транспорту.

Наповненість

Загальна місткість закладу складає 220 ліжко-місць, з яких для ВПО виділено 50 ліжко-місць. На момент моніторингу у МКП проживає 3 ВПО, з яких 1 чоловік та 2 жінки, які є особами пенсійного віку.

Вартість проживання:

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Місцева влада здійснює відшкодування витрат за комунальні послуги для ВПО.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати опалюються централізовано, від власної котельні.

Подача холодної та гарячої води здійснюється централізовано.

Електропостачання централізоване.

Нааявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 1 генератора, що використовується для котельні та першого поверху навчального корпусу. Додатково, наявний 1 резервний генератор на зберіганні.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

На кожному поверсі гуртожитку є кухня для студентів, якою ВПО можуть скористуватися. Проте, ВПО переважно готують їжу у власних кімнатах.

Гігієна

У кожному блоці, який складається з двох житлових кімнат є окремий санвузол, який складається з душової та вбиральні.

Крім цього, у гуртожитку є дві пральні кімнати, в яких встановлено по дві пральні машини.

Прибирання кімнат загального користування здійснює прибиральниця.

Противожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками, на поверхах встановлені пожежні рукави та пожежні щити.

Укриття

Найближче укриття знаходиться у підвалі гуртожитку. Укриття обладнане місяцями для сидіння, відкрите цілодобово та доступне для всіх мешканців міста.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Пандуси відсутні. Проте, на момент моніторингу, у закладі відсутні мешканці, з такою потребою.

Умови в кімнатах

Мешканці проживають у блоках, що містять по 2 кімнати та спільний санвузол. Одна з кімнат розрахована на проживання 2 осіб, а інша на проживання 3 осіб. Заселення здійснюється до кімнат посімейно. Кімнати забезпечені меблями: ліжками, шафами, столами, стільцями, а також додатково надаються матраци, подушки, постільна білизна. Вікна в кімнатах гуртожитку дерев'яні.

Дозвілля

Окремі місця для дозвілля у гуртожитку – відсутні.

Послуги

За бажанням ВПО, можуть отримати психологічну підтримку від психолога, який є в штаті навчального закладу. Усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями та отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти не проживають у МКП.

Працевлаштування

Всі мешканці є особами пенсійного віку.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- встановлення пожежної сигналізації;
- заміна старих дерев'яних вікон на металопластикові;
- заміна електропроводки.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Сумській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення загальних потреб закладу у заміні дерев'яних вікон на металопластикові та заміни електропроводки у кімнатах, в яких проживають ВПО;
- опрацювати питання стосовно встановлення пожежної сигналізації.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України
Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**

**Регіональний координатор взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області**

Наталя ТИМОШЕНКО

Владислав БЛІК